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ATA DA t7' sESSÃo gxrnaononqÁrun oa cÂuenA MUNrcrpAL DE ARAÇoIABA DA SERRA,
REALIZADA Às r8:s0 HoRAS Do DIA 20 DE MAro DE 2024.

ATA DA l7' sESSÃo sxrRAoRDrNÁRIe oe cÂrranna MUNICIPAL DE ARAÇoIABA DA SERRA,
REALIZADA Às t8:so HoRAS Do DIA 20 DE MAIo DE 2024, NA sEDE DA cÂtrlane MUNICIpAL DE
ARAÇoIABA DA SERRA. A sEssÃo Fol PRESIDIDA pELo NOBRE EDrL, SENHoR oswALDo
ELIAS DA SILVA JI,]MOR E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES ROBERTO DOS REIS
RoLIM, MARIA cLf,IDIMAR DE JESUS NASCIMENTo, AGUNALDo lrrôxto DE oLtvEIRA,
MANoEL HENRTeUE soAREs, lDAm. JosÉ FocAÇA E LElttTDRo Aucusro roRTELLA
sANTos. AUSENTARAM-sE os VEREADoRES RrcHÀRDsox connÊ.t Df, oLTvEIRA E JoÃo
RosA FILHO. SoB A PRoTEÇÃo DE DEUS o NOBRE PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A
SESSÃo. EM SEGUIDA, CoMUNICoU AoS QUE ESTIVEREM ASSISTINDo A PRESENTE SESSÀO,

euE MANTENHAM-sE EM stlÊNcto DURANTE os TRABALHos, NÃo MANIFESTANDo Apoto
ou DESApRovAÇÃo Ao euE sE rASSAR e,rra pl-eNÁmo, Nos rERMos Do ARTIGo 123,
panÁcneros 2",3',4'E 5" Do REGIMENTo INTERNo. NA sgeuÊNcte, o eRESIDENTE soLlctrou
AoS SENHORES VEREADORES QUE NÃo ATENDAM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO
ADvERTIU euE NÂo seú peRMtloo o ABANDoNo oo pleNÁ-p.to No cuRso DA vorAÇÀo,
sALVo sE ACoMETTDo DE MAL súgtro. FATo SECUrNTE, ANTE À nusÊNcte oo z'
sgcnerÁRlo, o NoBRE pRESIDENTE coNvtDou o vEREADoR AGUINALDo aNrôNto og
oLtvEIRA, pARA ocupAR A vAGA ruNro À MESA. A sEcurR, o pRESIDENTE sollcrrou Ao
vEREADoR AGUTNALDo atrômo DE oLTvEIRA pARA FAZER A LEITURA oo pnpÂNaaulo.
EM SEGUIDA, O PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR MANOEL IIENRIQUE SOARES PARA
FAZER A LEITURA DA IASSAGEM gisr-rce. ue sequÊNcn o NoBRE IRESTDENTE soLrcrrou
uM MINUTo op slr-Êucro pARA MEDTTAR soBRE A pASSAGEM sÍslIca. A sEGUIR o
pRESIDENTE soLICITou no t" secnsrÁRlo pARA EFETUAR A LErruRA DA oRDEM Do DrA. EM
SEGUIDA, o t" secnerÁpJo FEZ A LErruRA Do pRoJETo DE LEI N" 049/24 (AUToRTA Do poDER
ExECUTrvo - DISpÕE soBRE A ABERTURA oe cnÉotro ADICIoNAL ESpECIAL No vALoR DE
R$ 2.160.000,00, coM RECURSoS Do c,ovERNo Do ESTADo DE sÃo peulo, ernevÉs on
SECRETARTA DE GovERNo e nrleçôes rNsTrrucroNArs, IARA RECAIEAMENTo, DRENAGEM
E stNALtzAÇÃo vrÁntn oa ESTRADA tnN{Â rHeosEnrA E pAvtMENTAÇÀo, DRENAGEM E
SINALIZAÇÃo NA RUA LoURDES DIAS DE BARRoS - TRECHo oz) s oÁ ourus provroÉNcras
o euAL. colocADo EM DrscussÃo E. colocADo EM vorAÇÃo NoMTNAL, For ApRovADo
PoR LINANIMIDADE. E CoMo NÃo HavIe MAIS NADA A SER DISCUTIDo, o NoBRE PRESIDENTE
AGRADECEU A PRESENÇA DE ToDoS, E SoB A PRoTEÇÃo DE DEUS, DECLAROU ENCERRADA A
17" sESSÃo ExruonomÁxra oe zozq.

SALA DAS SESSÕES,20 DE MAIO DE 2024.

OSWALDO DA SILVA .rúxron
PRESIDENTE

ROBERTO S REIS ROLIM AGUINALDO AtITôxro or OLTEIRA
I.SECRETARIO lJ,

Rua Professor Toledo, n' 6óE, Centro

Email: contato@camaradearacoiabadaserra.sp.gov.br
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